

机械“霸”道路 人车皆难行

睢阳区的刘先生：宜兴路向南的九州路上有许多占道停放的机械，严重影响交通和城市环境。请清理。交办时间：1月4日

记者报告

接到“帮办令”后，记者来到了九州路。在宜兴路与九州路交叉口处就可以看到，向南的九州路两侧确实停放着许多施工机械，还堆放着一些钢架、钢管等物品。在宜鑫苑小区大门的西侧，就有一排施工机械停放在人行道上。在这些施工机械的旁边，还停放着多辆吊车。占道停放的吊车，占去了近半的路面，使过往的车辆和行人不得不绕行。

从九州路北段向南行，宜鑫苑小区南边路东侧也停放着许多机械，几乎占去了全部的人行道。道路两侧停放着的大多是搅拌机等大型机械，有200来米长。

“这些施工机械，有的是摆放在路上租赁的，有的是进行出售的。”家住宜鑫苑小区的刘先生称，在九州路上机械占道的情况已经有好几年了，就连以前“四城联创”和现在“六城联创”进行的时候，也没有得到清理，“住在这条路上的居民都盼着能早日将这些占道的机械清理干净，还给居民一条干净、畅通的道路”。

此后，记者将九州路上机械占道的情况反映给了睢阳区城市管理局。该局办公室的工作人员说，该路段确实属于该局管理，但停放的大型施工机械却是“老大难”问题。

“这些停放在道路旁的施工机械，我们的执法人员也下达过清理通知，但却没有人来进行清理。”睢阳区城市管理局办公室的工作人员告诉记者，因为堆放施工机械的人没有自行进行清理，这些大型的施工机械依靠人力无法移动，只能依靠吊车才行，“我们领



机械“霸”道路

导也很犯愁，如果进行清理，需要租用吊车，费用也是问题”。

该工作人员称，因为大型施工机械很重，不使用吊车无法进行清理。而该局目前对于租用吊车的费用还难以承受。所以，只能让执法人员想办法，督促停放大型施工机械的

人自行移走。

昨日中午，记者再次来到九州路的时候，路两侧堆放的机械还是非常多，在道路西侧紧挨着路旁停放的机械旁边还停放着多辆汽车，使九州路的路面被占去近半。此时正是下

班的高峰期，大量汽车从此过往时受到了一些影响。而家住在宜鑫苑小区的刘先生则告诉记者说，并没有看到有城管人员前来对占道的机械进行清理。

文/图 晚报首席记者 鲁超 实习生 吴瑞林

下水道已疏通 春暖花开时将重修

民权县的刘先生：民权县治安路北段有一处下水口长年积水，污水四溢，反映多次，维修不见成效，给行人及居民带来极大不便。交办时间：2015年12月16日

记者报告

“我们就住在民权县治安路北段附近，横穿马路的下水道经常堵塞。因为下水道堵塞，有时还会造成污水倒流。”家住民权县的刘先生称，堵塞的下水道位于民权县治安路北段，东方超市总店150米路东，因为横穿马路的横向下水道口比较狭窄，直径只有20厘米左右，所以经常出现下水道堵塞。虽然有关部门已经派人修理过了，但是治标不治本。

刘先生说，冬天的时候下水道不会有太大的异味，但夏天天气比较炎热，下水道旁臭气熏天。附近的居民在夏天不敢打开窗户通风换气，堵塞的

下水道犹如马路上的一个脓疮，不但影响了附近居民的日常生活，也严重影响了市容市貌，希望有关部门能尽快“动手术”把这块“脓疮”去掉。

2015年12月18日下午，记者就刘先生反映的情况联系到了民权县住建局市政大队队长石昌。“我们已经接到附近群众打来的电话，治安路北段下水道堵塞，我们今天把堵塞下水道的污物清理干净了，下水道已经疏通了。”石昌说，横向下水道的直径比较狭窄，而居民排放的生活污水中有很多容易堵塞下水道的垃圾。而且附近饭店排放的污水也是堵塞下水道的罪魁祸首，居民应该知道食物颗粒、油脂、衣服的纤维、头发这些

东西往往是家庭下水道堵塞的元凶。这些生活垃圾堆积过多就会造成路面下面的下水道堵塞。

“虽然已经疏通了，如果附近居民和饭店仍是把含有容易形成堆积物的脏水排放到下水道中，可能还会形成下水道堵塞。”石昌说，疏通只能治标不能治本，民权县住建局市政大队已经决定在明年春天对容易形成堵塞的狭窄的下水道进行更换。下水道更换的标准是长15米，直径50厘米。因为更换路面下的横向下水道会对路面造成破坏，所以民权县住建局市政大队会在施工之前研究出可行的方案，然后再对横向的下水道进行更换。

石昌还表示，如果近期遇

到类似下水道堵塞的事情可以打电话与民权县住建局市政大队联系，只要接到群众的反映，就会尽量抽出时间为市民排忧解难。

昨日，刘先生向记者说到：“民权县治安路北段下水道积水情况现在已经有所改善，希望以后不要再出现堵塞的情况了。”

刘先生说，民权县住建局市政大队已经派人下水进行了抽污，从下水道里抽出了很多淤泥。现在下水道通了，积水也减少了。但因为下水道口比较狭窄，如果不尽早更换，还可能会出现下水道堵塞的状况。

晚报首席记者 鲁超 实习生 吴瑞林

帮办记者

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦

鲁超
15503709668



吴海良
13569399701



宋亚威
15090636636



帮办令

灭早了

梁园区的龚先生：红旗路东段的路灯，早上6点半左右就灭了，这个时候天还没有亮，而西段的路灯是早上7点多才灭。

发:鲁超

南湖公厕

家住睢阳古城的曹女士：南湖景区的几个公厕都不开放，在那锻炼身体的人如厕很不方便。

发:吴海良